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	Горно-металлургический профсоюз России

Красноярский краевой комитет 
Первичная профсоюзная организация

«Рудный каскад»
ПРОФСОЮЗНЫЙ КОМИТЕТ




Адрес: 662955, Красноярский край, Курагинский район, п.Краснокаменск, Рудоуправление, Профком,
тел. 8(391-36) 67-461,  факс (391-36) 67-011  от « 08 »       11     2011 г   №   51    на  №            от  «     «              20       г.  

Первичную профсоюзную организацию ГМПР 

в ОАО "Коршуновский ГОК "
УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Ни одного члена профсоюза и члена трудового коллектива ОАО «Краснокаменский рудник» не оставила равнодушным информация о ситуации сложившаяся на Вашем предприятии. 

В двух словах: наше предприятие на протяжении последних 8-ми лет продается и перепродается. С трудом удерживаем профессиональные кадры, занижены социальные стандарты в заключенном Коллективном договоре, но руки не опускаем, всеми дозволенными методами пытаемся добиваемся выполнения администрацией предприятия положений Коллективного договора.

Ваши требования справедливы, тактичны и законны, поэтому все средства хороши. Подключайте СМИ, (доказывайте, что вы готовы к переговорам, а администрация предприятия нет), выходите на политические движения, существующие в Иркутской области, не отказывайтесь ни от какой помощи, стучитесь во все двери и будете услышаны!
Члены ГМПР ППО «Рудный каскад» и все работники предприятия СОЛИДАРНЫ с Вами!

Удачи Вам и скорейшего разрешения конфликта.
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Председатель профкома                                               О.Ю.Пастухов
